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BEZDRÁTOVÝ ROZHLAS
Děkujeme občanům za veškeré 

podněty, které s námi komunikují 
v souvislosti s městským rozhla-
sem. Většinu závad se podařilo 
odstranit - někde byly zvednuty 
antény, jinde se přidaly zesilo-
vače, nebo přetočily reproduk-
tory a především byla vyměněna 
ústředna. Rozhlas je v tuto chvíli 
opraven a funkční. Omlouváme 
se za zvýšený počet  zkoušek roz-
hlasu, které byly pro mnohé z Vás 
nepříjemné a obtěžující. Bohužel 
jinak bychom rozhlas nezprovoz-
nili a některým z Vás by naopak 
mohla vadit skutečnost, že roz-
hlas nevysílá vůbec. Děkujeme za 
trpělivost, obtěžování tohoto dru-
hu snad už bude jen výjimečnou 
situací. 

Reproduktory jsou rozmístě-
ny dle projektu. Ve zkušebním 
provozu bylo zjištěno, že do ně-
kterých lokalit města bude nutné 
hlásiče přidat, například Na Poho-
ří, Na Výsluní, do Dvouletek, do 
lokality za benzinovou pumpou a 
několika dalších. Občané z těchto 
míst si stěžují oprávněně, nic ani 
slyšet nemohou.

Také pro nás není tato situace 
ideální – neustálé zásahy do pro-
vozu bezdrátového rozhlasu nás 
časově omezují, minimálně jeden 
pracovník MěÚ musí společně s 
dodavatelskou firmou objíždět 
všechny lokality a fyzicky kontro-
lovat funkčnost zařízení. 

V této souvislosti bychom ještě 
rádi zdůraznili, že dodané zaříze-
ní nebylo dosud městem zaplace-
no, tzn. že celý projekt je stále ve 
zkušebním provozu. Po skončení 
tohoto provozu bude provedena 
revize jinou firmou a vydáno po-
souzení o stávajícím stavu a pří-
padném spuštění „naostro“.

I nadále vás, všechny občany na-
šeho města, prosíme o trpělivost a 
shovívavost do té doby, než bude 
celý zkušební provoz ukončen. 
V případě dalších problémů při 
přenosu hlášení anebo případných 
připomínek nás kontaktujte, pro-
sím, na telefonu 327 531 579. Po-
kud dojde ke konkrétním technic-
kým problémům (není nic slyšet, 
při hlášení dochází k praskání, 
zvuk je příliš hlasitý…) nahlaste, 
prosím, konkrétní číslo reproduk-
toru, kterým je každá radiová sta-
nice označena.

Děkujeme za spolupráci
kancelář starosty

Správce počítačové sítě pro městský úřad ve Zruči nad Sázavou
Město Zruč nad Sázavou přijme do trvalého pracovního poměru správce počítačové 

sítě.  Jedná se o práci na plný úvazek. Náplň práce, požadavky a další informace 
naleznete na elektronické úřední desce městského úřadu na: www.mesto-zruc.cz 

nebo přímo v kanceláři starosty na tel. čísle 327 531 579. 
Zájemci mohou své nabídky zasílat do 10. května 2010 na adresu: Městský úřad 

Zruč nad Sázavou, Zámek 1, 285 22 Zruč nad Sázavou.

Slavnostní otevření zámku
sobota 19. června 2010

Šlapání v blátě, obcházení kolem zámecké zdi, hledání kanceláří městského úřadu, atd., to všechno už 
máme za sebou, a to všechno už bude minulostí.

Nebude trvat dlouho, stavební ruch na zámku a v jeho okolí ustane, stavební dělníci odejdou na jinou stav-
bu a život kolem zámku se vrátí do normálních kolejí. Všechny úředníky už najdete pod jednou střechou, k 
zámku se bude chodit po všech přístupových cestách, interiéry zámku bude radost navštívit, děti si zaskotačí 
v duchu výcviku mladých rytířů, a ta procházka po skalách nad tratí!

Na tohle všechno se můžete těšit v červnu. Na sobotu 19. června chystá město slavnostní otevření. Dopo-
ledne si zrekonstruovaný areál zámku prohlédnou významní hosté, odpoledne budou dveře otevřeny pro 
veřejnost. Jistě pochopíte, že nebude v našich silách v tento den ukázat všechno a všem. Úplné vybavení 
prohlídkového okruhu bude trvat třeba i několik příštích let. Ale věřte, že už teď je na co se těšit a my všichni 
„ze zámku“ se budeme snažit vás o tom přesvědčit.  

Kdo nestihne otevření 19. června, může přijít i o týden později, tedy  26. června. To bude také slavnostní 
otevření, pořádané členkami „Klubu panenek ČR“ a „Sdružení rodáků a přátel Zruče nad Sázavou a okolí“. 
Členky „Klubu panenek“ budou rády odpovídat na vaše dotazy týkající se panenek a „Sdružení rodáků“ zase 
podá informace o muzeu.

V obou případech, 19. i 26. června se bude jednat o slavnostní otvírání, proto se připravují i některé dopro-
vodné programy. Co nejdříve po těchto oficiálních akcích bude na zámku zahájen pravidelný prohlídkový 
provoz.

Foto: Položení pískovce na nádvoří a nový vchod do parku

Foto: Walda

6. ročník Zámekfestu slibuje zážitek!
WALDA, VISÁČI a SPOL.

Již šestý ročník hudebního festivalu Zámekfest slibuje pro letošní rok opravdu skvělý zážitek. Na akci je po-
zvána celá řada zajímavých kapel a umělců. Nebude chybět legendární punková kapela „Visací zámek“ nebo, 
stále populárnější, „Waldagang“(Mám rád víno červené,  Eldorádo…atd.). „Každý rok chceme divákům na-
bídnout takový průřez současnou rockovou tvorbou“ – říká organizátor akce Vlasta Roflík. „V loňském roce 
jsme poprvé vyzkoušeli nový prostor u Pallasitu v průmyslové zóně, který se osvědčil. Letos se akce do tohoto 
místa pravděpodobně zase vrátí. Jsem také rád, že budeme moci představit stále početnějšímu publiku skvě-
lou partičku „Waldagang“ s dokonalou kopií Waldemara Matušky, Visací zámek – který oslavil 25. výročí 

založení a mnoho dalších hudeb-
ních projektů.“ Zámekfest se jako 
každý rok uskuteční 5. července, 
a to již od 13:00 hodin. Kromě 
jmenovaných přijedou například 
zahrát „Tři sestry REVIVAL Ban-
da“ (v rámci turné 10 let pod pa-
rou), punkoví „Našrot“ či „Punk-
floid“ a pamětníci bigbeatových 
tancovaček ocení jistě produkci 
kapely „Kladin“. Pro diváky bude 
připraven krytý stan, posezení a 
řada stánků. Předprodej startuje 
v obvyklých  ve Zruči nad Sáza-
vou, Ledči, Kutné Hoře a Vlaši-
mi v  předprodejích od 1.června. 
Více informací se lze dozvědět na 
stránkách www.zamekfest.cz. 

Vlastimil Roflík

Nový most a opěrná zeď
Na začátku měsíce dubna schválil výbor „Regionálního operačního 

programu střední Čechy“ dvě stavební akce v našem městě. Nositelem 
projektů je Středočeský kraj.

Jedná se o přestavbu mostu přes Ostrovský potok, který vede na ná-
městí. Nový most bude mít komunikace šířky 2 x 3,75m, oboustranný 
chodník volné šířky 2,0 m bude opatřen zábradlím shodným s nedale-
kým mostem přes Sázavu. Vozovka na mostě bude mít střechovitý sklon 
2,5 %. Nosnou konstrukci bude tvořit monolitická předpjatá deska z 
betonu, o jednom poli s rozpětím 18,00 m. Celková délka nosné kon-
strukce je 19,20 m. Most bude postaven dle platných norem a předpisů, 
se zatížitelností pro třídu A. Spolu s mostem budou rekonstruovány při-
lehlé chodníky. Po dobu realizace bude postaveno provizorní přemostě-
ní. Most bude postaven dle projektové dokumentace, kterou vypracoval 
PONTEX,  s. r. o.

Druhou akcí je úprava zatáčky pod starým hřbitovem. Jedná se o re-
konstrukci   a   šířkovou   úprava  silnice  II/336  v délce  cca  100 m. Dále 
dojde k  demolice  stávající  opěrné  zdi (na  straně k zámku) v délce  
cca  75 m a k demolici budovy nad zdí. Po provedení zmíněných prací 
bude následovat   vybudování  nové  opěrně  zdi – posunutím  o  cca  2,0 
m,  čímž  vznikne  prostor na  nový   chodník  pro  pěší. V rámci stavby 
dojde k přeložce plynovodu, rekonstrukci části kanalizace, elektrického 
vedení a veřejného osvětlení.  Akce bude realizována dle projektové 
dokumentace, kterou vypracovala  Milota Kladno, s. r. o.

Stavební práce si vyžádají dle rozpočtů projektantů 35 mil. korun. Z 
této částky  zaplatí EU (ROP – regionální operační program) 31 mil., 
Středočeský kraj 2,5 mil. a město Zruč 1,5 mil. korun. Realizací dojde 
ke zvýšení bezpečnosti chodců. Nový most bude postaven nad úrovní 
100 leté vody. Stavba by měla být zahájena v letošním roce. 

Mgr. Martin Hujer
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Rada města na  
87. zasedání, konaném  

dne 15. 03. 2010 ... 
schvaluje žádost paní Jany •	
Novákové „Kultura 21“  o 
výpůjčku zámeckého parku pro 
pořádání kulturních akcí. Pod-
robnosti budou projednány s od-
borem kultury vždy před konáním 
konkrétní akce. Žadatele bude in-
formovat KS.
na základě žádosti pana Tuan •	
Pham Manh, Pod Hvězdárnou 
226/4, 415 01 Teplice - Proset-
ice o pronájem části pozemku 
p. č. 1055 v k. ú. Zruč nad Sáza-
vou (50 m2), schvaluje zveřejnit 
záměr města na pronájem tohoto 
pozemku. Pokud se nepřihlásí 
jiný zájemce, RMě schvaluje 
tuto část pozemku pronajmout 
žadateli a pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy o náj-
mu nemovitosti.
schvaluje žádost Krajského úřadu •	
Středočeského kraje o udělení li-
cence pro linku 760100 Jihlava - 
Humpolec - Lipnice nad Sázavou 
- Ledeč nad Sázavou - Zruč nad 
Sázavou - Praha. Krajský úřad 
bude informovat KS.
schvaluje využívání prostor MŠ •	
Na Pohoří za účelem pořádání 
akcí pro rodiče a děti. RMě 
pověřuje Ing. Nováka  vypracov-
áním dodatku ke zřizovací listině 
a předložení do jednání ZMě. 
na základě  poptávky na veřejnou •	
zakázku: „Dodávka vybavení 
- Zručský zámek ožívá – II. 
etapa“ schvaluje, jako ekonom-
icky nejvýhodnější nabídku pro 
město, nabídku č. 1 firmy Archatt 
památky, spol. s r. o., Vítězslava 
Nezvala 68, 674 01 Třebíč, na 
druhém místě nabídku č. 2 firmy 
VIDOX , s. r. o, U Poráků 511 
- Horní Brána, 381 01 Český 
Krumlov, na třetím místě nabíd-
ku č. 3 firmy  K. S. H. group, s. r. 
o., 671 71 Hoštěradice 48. Ozná-
mení uchazečům zašle KS.
na základě vypsaného •	
výběrového řízení a doporučení 
výběrové komise jmenuje do 
funkce správce sportovního 
areálu za základní školou pana 
Jiřího Dolejšího, s účinností od 1. 
5. 2010. Jmenování a oznámení 
uchazečům zašle KS.
ukládá připravit podklady na •	
akci: „Zručský zámek ožívá – III. 
etapa“ a tento záměr předložit do 
jednání ZMě 
schvaluje návrh na rozdělení •	
výsledku hospodaření roku 2009 
Základní umělecké školy Zruč 
nad Sázavou a převod do rez-
ervního fondu. Ředitele ZUŠ 
bude informovat KS.
na základě poptávky na akci: •	
„Rekonstrukce místní komu-
nikace Průmyslová“ a doporučení 
komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek schvaluje, jako 
ekonomicky nejvýhodnější pro 
město, nabídku č. 12 firmy EVOS 
- HYDRO, s. r. o., Pivovarská 
1003, 584 01 Ledeč nad Sáza-
vou, na druhém místě nabídku č. 
2 firmy ČNES dopravní stavby, 
a. s., M. Horákové 2764, 272 01 
Kladno a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy o dílo s firmou 
umístněnou na prvním místě
schvaluje poptat tyto odborné •	
firmy na veřejnou zakázku 
malého rozsahu na stavební práce 
dle programu „Zelená úsporám“ 
(výměna oken a dveří a zateplení 
štítů domů č. p. 765 - 767, 769 
- 770, 771 - 773): Kutnohorská 
stavební, s. r. o., Benešova 316, 
284 01 Kutná Hora / ATOS, s. r. 
o., Husovo náměstí 139, 584 01 
Ledeč nad Sázavou / Zručská 
stavební, s. r.o., Na Úvoze 1053, 
285 22  Zruč nad Sázavou. Pop-
távku zašle SM.
schvaluje záměr na opravu docho-•	
vaného jednoho kusu knihovní 
skříně pocházející z původního 
vybavení Maurského pokoje 
(knihovny zámku) a pověřuje 
starostu jednáním o ceně. Objed-
návku zašle KS.
schvaluje uzavření darovací sm-•	
louvy na finanční dar s firmou 
ASMO Czech, s. r. o., Modrá 
1080, Zruč nad Sázavou ve výši 
20.000,-Kč, který bude použit na 
zakoupení mobiliáře do zámeck-
ého parku a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy   
schvaluje uzavření dodatku č. 3 •	
ke smlouvě o dílo s firmou AR-

CHATT PAMÁTKY, spol. s  r. o., 
V. Nezvala 68, 674 01 Třebíč  na 
akci: „Zručský zámek ožívá – II. 
etapa“ a pověřuje starostu pod-
pisem dodatku
schvaluje uzavření darovací sm-•	
louvy na finanční dar ve výši 
10.000,-Kč s firmou ARCHATT 
PAMÁTKY, spol. s  r. o., V. Nez-
vala 68, 674 01 Třebíč, který 
bude použit pro financování 
akce „Výměna nevyhovujícího 
osvětlení učeben I. ZŠ Zruč nad 
Sázavou“ a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy 
schvaluje uzavření dodatku č. 1 •	
ke smlouvě o dílo č. S104610001 
s firmou A. S. A., spol. s  r. o., 
Ďáblická 791/89, 182 00 Praha 
8 (Ďáblice) a pověřuje starostu 
podpisem dodatku
schvaluje zvýšení ceny oběda •	
ve ŠJ I. Základní školy Zruč nad 
Sázavou od 1. 4. 2010 a uzavření 
dodatku ke smlouvě o zajištění 
závodního stravování a pověřuje 
starostu podpisem dodatku
bere na vědomí výpověď nájemní •	
smlouvy o umístění reklamních 
tabulí na městských objektech 
a pozemcích od Ing. Bc. Bar-
bory Jánošíkové, Obětí 6. května 
554/4, 140 00 Praha 4-Krč 
schvaluje instalaci •	
zabezpečovacího zařízení pro 
hasičskou zbrojnici Nesměřice 
bez komunikátoru GSM  
ukládá Ing. Růžičkovi splnit •	
usnesení 28. zastupitelstva č. 
8/2010 (bezodkladně informovat 
pořizovatele územního plánu)
ukládá Mgr. Hujerovi splnit •	
usnesení 28. zastupitelstva č. 
9/2010 (podání žádosti o dotaci 
na pořízení územního plánu 
města).

------------------------------------
Rada města na  

88. zasedání, konaném  
dne 29. 03. 2010 ... 

schvaluje žádost NZDM Kotelna •	
Zruč nad Sázavou o povolení 
uspořádání druhého ročníku fes-
tivalu pro mládež „Kotelnafest“, 
který se bude konat v areálu 
Pallasit dne 24. 7. 2010. Dále 
RMě schvaluje výpůjčku louky 
před areálem Pallasit, bezplatné 
posečení louky, výlep plakátů a 
ukončení akce do 24:00 hodin. 
Žadatele bude informovat KS.
schvaluje žádost Škoda Favorit •	
Klubu o výpůjčku náměstí Míru 
dne 31. 7. 2010 v době od 12:00 
do 18:00 hodin. Žadatele bude 
informovat KS.
souhlasí s provedením zápisu do •	
Katastru nemovitostí vývařiště 
malé vodní elektrárny nacháze-
jící se na pozemku p. č. 2577/2 
dle KN v k. ú. Zruč nad Sázavou. 
Souhlasné stanovisko žadateli 
zašle KS.
schvaluje výsledek hospodaření •	
MŠ Na Pohoří a převod do rez-
ervního fondu. Ředitelku MŠ 
bude informovat KS.
schvaluje vypsat výběrové řízení •	
na akci: „Rekonstrukce LDS 
na LHC Městské lesy Zruč nad 
Sázavou I. a II. etapa“  a pop-
tat tyto firmy: Zvánovec, a. s., 
P. O. Box 65, Rudolfovská 597, 
370 04 České Budějovice, IČO: 
26026279 / AQUASYS, spol. s 
r. o., Strojírenská 1208/12, 591 
01 Žďár nad Sázavou, IČO: 
25344447 / P O P R, spol. s r. 
o., Vážní 848, 503 41 Hradec 
Králové, IČO: 46509283. Pop-
távku zašle KS. 
schvaluje nákup 80 ks smal-•	
tovaných cedulí označujících 
názvy ulic ve městě a pověřuje 
odbor SÚÚ a ŽP objednat cedule 
u společnosti SMALT, spol. s r. 
o., Osek 108, 267 02 Komárov 
za cenu 590 Kč/ks včetně DPH s 
množstevní slevou 5% 
 •	
tředočeského kraje ve výši •	
40.000,- Kč na nákup automat-
ického externího defibrilátoru 
HeartStart FRx Philips a zařadit 
do úpravy rozpočtu města pro 
rok 2010 
na základě poptávky na výměnu •	
oken v MŠ Malostranská 
schvaluje, jako ekonomicky 
nejvýhodnější pro město, nabíd-
ku firmy Jiří Maryška – TREND, 
nám. MUDr. Svobody 60, Zruč 
nad Sázavou, na druhém místě 
nabídku firmy „Truhlářství -  Jan 

Řimnáč“, Na Výsluní 752, Zruč 
nad Sázavou a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o dílo s fir-
mou umístěnou na prvním místě. 
Uchazeče bude informovat SM.
schvaluje poskytnutí finančního •	
příspěvku Římskokatolické far-
nosti Zruč nad Sázavou ve výši 
2.980,- Kč. 
schvaluje zveřejnit záměr města •	
na výpůjčku části skladu u 
dětského dopravního hřiště v 
areálu u školní jídelny 
na základě poptávky na akci: •	
„Rekonstrukce Základní 
umělecké školy Zruč nad Sáza-
vou“ schvaluje, jako ekonom-
icky nejvýhodnější pro město,  
nabídku č. 3 firmy ATOS, spol. s 
r. o., Husovo náměstí 139, 584 01 
Ledeč nad Sázavou, na druhém 
místě nabídku č. 1 Stavební 
řemesla – Zeman, s. r. o., U Vo-
jenské nemocnice 1200, 169 02 
Praha 6 – Střešovice, na třetím 
místě nabídku č. 2 firmy KOM-
PRES, spol. s r. o., Klejnarská 
92, 280 02 Kolín IV a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy s fir-
mou umístěnou na prvním místě 
doporučuje předložit do jednání •	
ZMě rozšíření zřizovací listiny 
MŠ Na Pohoří v článku VII 
„Okruhy doplňkové činnosti“ 
o „Aktivity pro děti a rodiče“ 
odpovídající volné jinak 
nezařazené živnosti 
schvaluje objednat u firmy Jan •	
Jelínek, K Bažantnici 1002, Zruč 
nad Sázavou projekt pro stavební 
povolení na akci „Rekonstrukce 
požární zbrojnice ve Zruči nad 
Sázavou“. Objednávku zašle KS.  
doporučuje předložit do jednání •	
ZMě záměr na nákup pozemků 
p. č. 1211 o výměře 2.797 m2 a 
p. č. 1.402 o výměře 1.563 m2 za 
odhadní cenu, která bude stano-
vena znaleckým posudkem
 doporučuje předložit do jednání •	
ZMě dodatek ke kupní smlouvě 
AT 211/08 č. 1 s firmou SSI 
Schäfer, s. r. o., Tovární 325, 
753 01 Hranice na pronájem a 
následný prodej 445 ks nádob 
pro bioodpady 
schvaluje uzavřít smlouvu o •	
převzetí a odstranění odpadu na 
zařízení (skládce odpadu) zho-
tovitele č. S104610023 s firmou 
.A.S.A. HP, spol. s r. o., provo-
zovna Uhlířské Janovice, ul. 28. 
října 875 a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy 
souhlasí s přihlášením do soutěže •	
v oblasti energetických úspor 
E.ON Energy Globe Award ČR.  

INFORMACE Z ÚŘADU
Úřad
práce
informuje

Na konci 1. čtvrtletí roku 
evidoval Úřad práce v Kut-
né Hoře celkem 4.155 osob 
(o 806 více než před rokem). 
Míra registrované nezaměst-
nanosti činila 10,27 % (před 
rokem 8,67 %). 

V dalším čtvrtletí předpo-
kládáme snížení míry neza-
městnanosti.

Za čtvrtletí se zaevidovalo 
celkem 1.492 uchazečů a vy-
řazeno bylo 1.134 uchazečů. 
Úřad práce umístil celkem 
187 osob.  Věkový průměr 
všech uchazečů klesl na  40,1 
let. Průměrný měsíční nárok 
na podporu v nezaměstnanos-
ti činil 5.276,- Kč. 

Z celkového počtu uchazečů 
bylo 706 osob se zdravotním 
postižením. Z nich 518 osob 
částečně invalidních, 100 
osob invalidních s I. stupněm 
invalidity, 68 osob zdravotně 
znevýhodněných. 

V evidenci úřadu bylo také 
143 osob pečujících o dítě do 
15 let, dále celkem 25 žen – 
těhotných, kojících, matek s 
dítětem do 9 měsíců.

Na konci měsíce března 
bylo hlášeno zaměstnavateli 
299 volných pracovních míst 
(před rokem 249). 

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo evidováno k 31. 3. 2010 
celkem  220 osob. Míra ne-
zaměstnanosti 8,86 %. Pro 
srovnání – před rokem to bylo 
244 osob a  9,83 %.

 Václav Hüttner

Ztráty a nálezy

 Nalezené věci odevzdávejte v 
Kanceláři starosty  

(u pí Vlkové). 

Na webových stránkách města 
www.mesto-zruc   

je zprovozněna rubrika  
ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se můžete  
také doptat v kanceláři starosty 

u pí Vlkové. 

Infomail
Přihlašte se na 

webových stránkách 
města k bezplatnému 
odebírání infomailů. 

Přímo do Vašich 
emailových schránek 
Vám budou zasílány 

informace, které se hlásí 
městským rozhlasem, 

např. o chystaných 
kulturních a sportovních 
akcích, oznámení ČEZ 
o přerušení dodávek 

energie, nabídky 
zaměstnání různých 

firem, pozvání na jednání 
zastupitelstva a další 

informace.

Na webových  
stránkách Města  

jsou ke stažení Zručské noviny  
od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz

Provozní doba sběrného dvora
pondělí a středa  14:00 – 17:00 hodin

sobota 8:00 – 13:00 hodin
Žádáme občany, aby dodržovali výše uvedenou 

provozní dobu sběrného dvora. Občané, kteří odpad 
dovezou mimo provozní dobu, nebudou při odevzdání 

odpadů obslouženi.
Výkup kovů každý den.

P Ů J Č O V N Í   D O B A
   vybavení dětského dopravního hřiště

pondělí, středa, pátek ... 15:00 – 18:00 hodin
o víkendech od 1. 6.  

10:00 – 12:00  a  15:00 – 18:00 hodin
(v měsíci dubnu a květnu bude o víkendech otevřeno 

pouze v otevírací době bufetu)
Organizované skupiny a školy si mohou předem 

sjednat termín zapůjčení vybavení mimo stanovenou 
půjčovní dobu na tel. čísle 724 836 940.
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Dobrý den, pane 
Dlouhý!

Vlastně jsem 
Vás ani tak moc 
neznala. 

Skoro každý den 
jsem Vás potkáva-
la, když jsem šla 
do samoobsluhy a 
Vy jste jel kolem 
na kole a vesele 
jste mě zdravil, 
někdy i zamával. 

A dlouho jsem 
vlastně ani nevě-
děla, jak se jme-
nujete a že patříte 
k naší paní listo-
nošce. 

Mluvila jsem s 
Vámi jen jednou. 
O štěněti, kte-
ré jste dostal od 
mých sousedů.

Ale přesto… 
stal jste se sou-
částí mého života. 
Střípkem v jeho 
mozaice. 

Ten kratičký 
okamžik našeho 
takřka každoden-

ního setkání, ta chvilička 
sdílení, jiskřička úsměvu, 
který vždycky provázel 
Váš pozdrav a radostný 
pocit v mém srdci – to jsou 
věci, za které jsem Vám 
hluboce vděčná.

A pak se to stalo. Dlou-
ho, předlouho jsem Vás 
neviděla a pak jsem se do-
zvěděla, že jste měl těžký 
úraz. A že jste v nemocni-
ci. A že je to zlé. 

Ani nevíte, jak často jsem 
tam u Vás byla na návštěvě 
– myšlenkou, modlitbou, 
přáním úlevy. 

A pak se na dveřích sa-
moobsluhy objevilo parte. 
Odpusťte mi prosím, že 
jsem nepřišla na Váš po-
hřeb. Místo toho Vám tady 
teď píšu. 

A možná nejen za sebe, 
ale za všechny ty lidi, kte-
rým jste svým veselý po-
zdravem vždycky projasnil 
den – stejně jako mně. Teď 
by se možná slušelo říct, 
jak je mi líto, že už Vás ni-
kdy neuvidím, ale já to tak 
nemám. 

Kdykoli si na Vás vzpo-
menu, udělá se mi teplo 
kolem srdce a jediné, čeho 
je mi líto, je to, že si těchto 
světlých drobností našich 
životů neumíme víc všímat 
ve chvíli, kdy se dějí. 

A že si je uvědomíme 
často až tehdy, když se 
život kolem nás zašmodr-
chá. Váš pozdrav, úsměv a 
zamávání si nosím v sobě. 
Vím, že až budu jednou 
sama procházet po nebes-
ké ulici, určitě budete zase 
projíždět kolem a vymění-
me si pozdravy. 

Třeba i sesednete z kola a 
půjdeme kousek cesty spo-
lu, abych Vám tohle všech-
no mohla říct. 

Takže: 
Dobrý den, pane Dlouhý. 

A nashledanou. A děkuji.
Lenka Matysková

K zamyšlení
Jedno ráno vyjdu na 

ulici a paní HulmanovVe 
vesmíru krouží planetka, 
nesoucí jméno věhlasného 
českého astronoma Josipa 
Kleczka. 

Jednou se ho v televizi 
ptali, zda-li věří v Boha.

Odpověděl, že při pohle-
du na tu dokonalost vesmí-
ru a jeho částí není možné 
nevěřit v Tvůrce toho vše-
ho – Boha.

Uvědomujeme si tuto zá-
zračnost a nepostižitelnou 
dokonalost stvoření kolem 
sebe? 

Bereme to aspoň někdy 
na vědomí?

Všechny zdraví  
J. Hamajdová
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Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

Miliony na kanali-
zace z fondu EU

Po několika letech příprav projektu nazvaném Kutnohorsko – Čáslav-
sko, jehož součástí je, mimo jiné, dostavba a rekonstrukce části kana-
lizace ve Zruči nad Sázavou v celkové délce 5,4 km, se zdá, že snažení 
nebylo marné a že  tato významná investiční akce bude v dohledné době 
skutečně realizována. Celý projekt se začal připravovat v roce 2004. 
První roky se pracovalo na projektové dokumentaci a všech potřebných 
povoleních. První žádost o získání dotace nebyla úspěšná. Druhá žá-
dost, podaná na začátku roku 2009 do operačního programu Životní 
prostředí, uspěla. V únoru tohoto roku přišlo rozhodnutí o poskytnutí 
podpory. Celá akce si dle projektantů vyžádá 530 mil. korun bez DPH. 
Z toho část v našem městě dělá 86 mil. bez DPH. Dotace činí 391 mil. 
korun (63,5 mil. -  zručská část). Finanční podíl města bude maximálně 
26 %. Nyní bude následovat příprava celé akce a zejména výběrové ří-
zení na dodavatele. Přesný termín zahájení a ukončení zatím nelze sta-
novit, poněvadž je součástí výběrového řízení. Ideálním stavem by bylo 
zahájení na jaře 2011 a ukončení na podzim 2012. Nositelem projektu a 
hlavním investorem je Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč 
se sídlem v Kutné Hoře a projekt zpracovala společnost Hydroprojekt 
CZ, a. s.,  Praha.

V našem městě se jedná se o dostavbu kanalizačních stok, do nichž 
bude možné připojit veškeré přilehlé nemovitosti. Bude se jednat o vy-
budování splaškové kanalizace v těchto ulicích: 

nám. Dr. Svobody (severovýchodní strana)•	
Nová (západní část)•	
Ve Smrčkách•	
Lesní•	
Zahradní•	
M. J. Husi•	
Dubinská•	
Na Úvoze (severní část)•	
Malostranské nám. (severovýchodní strana)•	
Kutnohorská •	
Malostranská•	
Na Mokřině•	
Na Stráni•	
Lomená•	
Pohleďská•	
Nademlejnkem       •	
Vlašimská (část mezi křižovatkami s ul. Ke Ctiborkám a s ul. •	
Ke Stadionu)
Ke Ctiborkám •	

Konkrétní podmínky připojení jednotlivých nemovitostí budou s je-
jich majiteli včas projednány.

Mgr. Martin Hujer

01. 03. 2010 ... Výskyt vzácného druhu bažanta v objektu stavebnin 
byl důvodem oznámení skutečnosti hlídce MěP. Tato se dostavila v 
dopoledních hodinách na uvedené místo, kde se podařilo vzácného 
opeřence odchytit a umístit do přepravního kontejneru. Provedeným 
šetřením byl zjištěn majitel, kterému byl následně bažant předán.

06. 03. 2010 ... Na oznámení občanů se hlídka MěP dostavila do 
ul. Vlašimské. Zde z důvodu kluzké vozovky nezvládlo stoupání ko-
munikace nákladní vozidlo. Strážníky byl na místo zprostředkován  
výjezd posypového vozu SÚS Kutná Hora. Dále bylo na místě dohlí-
ženo nad bezpečností až do úplného obnovení silničního provozu v 
daném úseku pozemní komunikace.

07. 03. 2010 ... O spolupráci byla hlídka MěP požádána PČR v do-
poledních hodinách. Důvodem tomuto se stalo oznámení o odcizení 
motorového vozidla zn. BMW z prostor ul. Nábřežní. Hlídkou MěP 
byla provedena kontrola katastru města, kdy uvedené vozidlo nebylo 
nalezeno. Případ je dále v šetření PČR.

10. 03. 2010 ... V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP žádost 
PČR o výjezd do ul. Ke Stadionu. Zde mělo dojít k narušení domov-
ního práva vniknutím neznámé ženy do domu. Na místě bylo stráž-
níky zjištěno, že do domu vnikla zmatená neznámá žena, která se 
dožadovala jakési pomoci. Obyvateli domu byla tato zpacifikována 
a předána hlídce MěP. Celý případ je dále v šetření PČR.  

15. 03. 2010 ... Krátce po 12 hodině přijala hlídka MěP oznámení 
o dopravní nehodě v ul. Okružní. Na místě byla strážníky zjištěna 
nehoda osobního vozidla Škoda Favorit, které narazilo do oplocení 
areálu dětského hřiště. Nehoda, která se obešla bez zranění, byla z 
důvodu na místě způsobené škody oznámena a předána PČR. 

15. 03. 2010 ... Další dopravní nehoda byla hlídce MěP oznámena 
ve večerních hodinách, kdy osobním vozidlem Škoda Octavia byla v 
ul. Dubinské poškozena lampa veřejného osvětlení a dopravní zna-
čení. Na místě dopravní nehody, která se obešla bez zranění, stráž-
níci dohlíželi nad bezpečností provozu až do příjezdu PČR, která si 
případ převzala.  

19.  03. 2010 ... V odpoledních hodinách byla hlídka MěP přivolána 
občany k areálu fotbalového stadionu. Zde bylo hlášeno pokácení 
vzrostlé břízy jednasedmdesátiletým místním občanem . Po ztotož-
nění jmenovaného a zhotovení fotodokumentace byla celá věc ozná-
mena a předána k dalšímu šetření příslušnému odboru MěÚ ve Zruči 
nad Sázavou.

21. 03. 2010 ... Oznámení o vloupání do objektu přijala hlídka MěP 
od místního občana v ranních hodinách. Na místě bylo strážníky 
zjištěno, že došlo ke krádeži dvou motocyklů, náhradních dílů a ná-
řadí.

Místo činu bylo hlídkou MěP zajištěno až do příjezdu PČR, která si 
případ převzala k dalšímu šetření. 

21. 03. 010 ... Na žádost PČR vyjížděla hlídka MěP krátce před 
polednem do jednoho z místních obchodů s oděvními materiály. 
Na místě byla zjištěna místní patnáctiletá dívka, která se přes kasy 
obchodu pokusila pronést bez zaplacení zboží v hodnotě 300,-Kč. 
Strážníky byla věc klasifikována jako přestupek proti majetku a pro-
jednána uložením pokuty v blokovém řízení. 

24. 03. 2010 ... Porušení obecně závazné vyhlášky města bylo MěP 
oznámeno občany ve večerních hodinách v obci Želivec. Zde byl 
hlídkou MěP odchycen pes, který se po delší čas pohyboval po obci 
volně bez dozoru svého pána. Vzhledem k tomu, že se nepodařilo 
majitele psa identifikovat ani dle evidenční známky, byl umístěn do 
služebního kotce. Následujícího dne byla hlídka MěP kontaktována 
místním občanem, který uvedeného psa krmí a hlídá známým. Pře-
stupek byl projednán pokutou v blokovém řízení.

27. 03. 2010 ... V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP ozná-
mení o krádeži zboží v obchodním domě Tesco. Ostrahou obchodu 
byl v místě přistižen dvaadvacetiletý muž, který se přes kasy obcho-
du pokusil bez zaplacení pronést láhev alkoholu v hodnotě 104,-Kč. 
Vzhledem k tomu, že se jednalo o osobu,  která již  byla za majetko-
vou trestnou činnost v minulosti trestána, byl tento předán k dalšímu 
šetření hlídce PČR.

 (Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou

Řídil v době zákazu... Z maření výkonu úředního rozhodnutí je 
podezřelý šestadvacetiletý muž z Benešovska. Dne 2. 3. 2010 před 
sedmnáctou hodinou ho kontrolovali na silnici mezi obcemi Buda a 
Onšovec policisté ze Zruče nad Sázavou. Zjistili, že řidič, který řídil 
osobní vozidlo BMW, má kutnohorským soudem vyslovený zákaz ří-
zení motorových vozidel až do podzimu roku 2011. Sdělení podezření 
z uvedeného trestného činu si již převzal.
Vloudila se do cizího domu ... Z porušování domovní svobody je 
podezřelá třiadvacetiletá žena z Kutnohorska. Dne 10. 3. 2010 v od-
poledních hodinách přelezla oplocení domu ve Zruči nad Sázavou v 
ulici Ke Stadionu a vnikla na pozemek. Na terase vtlačila oznamova-
telku pootevřenými dveřmi dovnitř a ve vnitřních prostorách domu 
neoprávněně setrvala. Ke zranění osob ani škodě na majetku nedošlo. 
Případem se nyní zabývají policisté ze Zruče nad Sázavou.

nprap. Daniel Votroubek, por. Mgr. Vendulka Hanzlová

Policie ČR

Pokud budete pořádat jakoukoliv akci,  
nenechávejte si to pouze pro sebe. 

Informujte své spoluobčany nejen vlastními plakáty, ale i 
pomocí přehledu v novinách,  
který bude včas zveřejňován. 

Podávejte zprávy o akcích kulturních, společenských, 
sportovních, aj. na:

Oddělení kultury a školství
Zámek čp. 1,  

285 22 Zruč nad Sázavou
telefon: 327 531 194 – Jiřina Janatová,  

kultura@mesto-zruc.cz,  
fax: 327 532 856.

Aktuální přehled naleznete také na webových 
stránkách: 

www.mesto-zruc.cz

04. 03. 2010… operační středisko vyslalo jednotku na pomoc při 
vyhledávání pohřešované osoby. Jako výchozí místo byla stanovena 
obec Vlastějovice, kde se soustředily jednotky HZS a PČR.  Zručská 
jednotka prováděla pátrání v gumovém člunu na hladině Sázavy, kdy 
bylo prohledáváno dno pomocí vyhledávacích háčků. Řeka byla pro-
hledána od Vlastějovic až po Horku nad Sázavou. Příslušníci PČR, 
členové JPO Zruč n. S. a SDH Kácov, prováděli pátrání po pohřešo-
vané osobě na březích řeky. K pátrání byla povolána i helikoptéra s 
termovizí. Přes veškeré úsilí se však nepodařilo osobu nalézt.

05. 3. 2010… následky dopravní nehody likvidovali hasiči u Ra-
díkovic. Řidička osobního vozidla vyjela mimo vozovku, kde se 
automobil otočil na střechu. Při nehodě došlo k lehčímu zranění ři-
dičky, hasiči jí poskytli první pomoc, následně byla RZS odvezena 
do nemocnice v Kutné Hoře. Po zdokumentováno nehody PČR OO 
Čechtice  se jednotka vrátila na základnu.

07. 03. 2010… vyteklé provozní náplně automobilu na vozovce D1, 
vyjeli hasiči likvidovat na 62 km - směr Brno. Za asistence hlídky 
dálniční policie byla kapalina odstraněna sorbentem ECO-DRY. Po 
odstranění použitého sorbetu se jednotka vrátila na základnu.

09. 03. 2010… k dopravní nehodě na 65,5, km dálnice D1 -  směr 
Brno, byla operačním střediskem povolána zručská jednotka. Na 
místě bylo hasiči zjištěno, že se jedná o dopravní  nehodu, při kte-
ré došlo ke zranění osob. Charakter zranění jednoho z účastníků si 
vyžádal přivolání vrtulníku LZS, druhý zranění byl odvezen RZS 
Humpolec s podezřením na zranění páteře. Po asistenci lékařům 
RZS hasiči likvidovali následky nehody, jímali sorbety provozní ná-
plně z vozidla, které vytekly na povrch dálnice. Po provedení proti-
požárních opatření se jednotka vrátila zpět na základnu.

11. 03. 2010… operační důstojník vyslal jednotku na požár kami-
onu na 55 km D1 -  směr Brno. Na místě bylo zjištěno, že se jedné 
pouze o technickou závadu. Hasiči tedy vozidlo doprovodili na nej-
bližší sjezd a pak se vrátili na základnu.

15. 03. 2010… stromy spadlé přes vozovku odklízeli hasiči u Hol-
šic. Dvě borovice byly rozřezány motorovou pilou a odstraněny ze 
silnice.

19. 03. 2010… k otevření dveří u chaty vyjeli hasiči do Hodkova. 
Majitelce se zabouchly dveře a v chatě zůstal zapnutý přímotop. Po-
mocí speciální sady nářadí byly dveře otevřeny.

26. 03. 2010… SOPIS vyslalo jednotku na odstranění nebezpeč-
ného stavu. Kmeny dvou vzrostlých jasanů se nahnuly nad střechu 
domu. Z automobilové plošiny byly jasany postupně odřezány bez 
poškození střechy domu.

30. 03. 2010… jednotka vyjela na dálnici D1,  61 km - směr Praha. 
Na místě došlo k dopravní nehodě se zraněním, po příjezdu hasičů 
na místo, ale již byla zraněná osoba v péči RZS. Hasiči tedy proved-
li protipožární opatření na vozidle, zlikvidovali sorbetem olejovou 
skvrnu na vozovce a vrátili se na základnu.

pprap.Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

*  Která dívka nebo zralej-
ší žena uvítá trvalý vztah 
nebo i občasné odreagování, 
slušný VŠ, abstinent, možné 
přispění na nájem. Tel.: 722 
624 398.

*  Prodám přízemní byt 2+1, 
Na Pohoří 799.  Cena doho-
dou.  Tel.: 777 685 708..

*  Pronajmu byt 4+1 v ul. 
Dvouletky. Tel.: 604 211 
002.

*  Koupím chalupu, chatu s 
rybníkem, pozemkem, i vět-
ším, i samostatně. tel.: 724 
260 137.

*  Koupím byt 3+1 ve Zruči 
nad Sázavou nebo Vyměním 
byt 2+kk Na Pohoří za byt 
3+1 ve Zruči nad Sázavou, 
eventuelně prodám byt 2+kk 
Na Pohoří, kontakt: tel.: 
608971710, e-mail: bytnapo-
hori@seznam.cz

*  Prodám RD 7+2 ve Zruči 
nad Sázavou, tel.: 739 074 
843.

*  Pronajmu dlouhodobě 
nový byt 2 + KK ve Zruči 
nad  Sázavou. Kauce, nová 
kuchyň, 4.500,- Kč + inka-
so. Volný ihned. Tel.: 606 
627 283. 

*  Provedu malířské a lakýr-
nické práce bytů, kanceláří, 
schodišť. Tel.: 603 590 428.

*  Koupím stavební buňku. 
Tel.: 603 590 428.

*  Sháním pronájem garáže. 
Tel.: 605 011 809.

*  Jsem 59ti letá nově při-
stěhovaná, uvítám přátel-
ství osamělého pána, paní 
nebo manželského páru. 
Nejraději se zahrádkou.
Není podmínkou. Tel.: 773 
215 881.

*  Koupím menší parcelu, 
příp. i část zahrady ve Zruči 
nad Sázavou nebo velmi 
blízkém okolí, např. Dubina. 
Tel.: 606 731 658.

 *  Prodám rodinný dům 5 + 
1 s garáží, dílnou, 2 sklepy a 
zahradou ve Zruči nad Sáza-
vou - v blízkosti zámeckého 
parku. Tel.: 606 731 658.

*  Hledám pronájem garáže 
ve Zruči n.S., tel: 606 728 
255.

*  Hledám pronájem garáže 
ve Zruči n.S., tel: 606 728 
255.

Cena řádkového inzerátu 
ve Zručských novinách ... 
50,-Kč , tučně +25,-Kč (250 
znaků). Příjem inzerce: paní 
Janatová, MěÚ oddělení 
kultury, tel. 327 531 194.

UPOZORNĚNÍ : Úhrada 
řádkové inzerce je možná 
pouze hotově v pokladně 
MěÚ.

Řádková inzerce
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
MŠ Na Pohoří

Březen u nás
Měsíc březen jsme přivítali loutkovou pohádkou o zvířátkách „Nezva-

ný nájemník“.
Do celoročního projektu „Pojďte s námi za zvířátky“ patřilo i sledo-

vání DVD o hospodářských zvířátkách, jejich mláďatech, potřebách i 
užitku „Pavlínka na statku“.

Předškoláci na to navázali návštěvou dětského oddělení knihovny. 
Paní Lhotková si pro děti připravila spoustu knih plných básniček, há-
danek a vyprávění právě o zvířátkách. Za ochotu, čas a milý přístup jí 
patří naše poděkování.

Krásného počasí jsme po dlouhé zimě s chutí využili k delším výle-
tům do přírody, ale také k prvnímu opékání buřtíků. A věřte, že nám 
opravdu chutnaly.

Koncem měsíce proběhlo v jednotlivých třídách velké jarní tvoření. 
Děti s rodiči si s pomocí učitelek mohly zhotovit velikonoční vajíčka, 
závěsné i zapichovací dekorace nebo si pomalovat tričko. Věříme, že se 
příjemně prožité odpoledne všem líbilo.

Poslední předvelikonoční akcí bylo „Putování za velikonočním vajíč-
kem“. Děti si nejprve s paní učitelkou vyprávěly o tradici Velikonoc a 
tradičních zvycích. Pak začalo velké hledání ukrytých vajíček. Uvnitř 
každého bylo malé překvapení. Navíc každý obdržel velikonoční perník 
a malou sladkost.

Končíme s úsměvem.
 Malý chlapec hlásí paní učitelce při příchodu do třídy: „Paní učitelko, 

pro mě dneska přijde babička. Ale ta normální, ne pra.“
Zdeňka Valíková

KDYŽ  SENIOŘI  INTERNETU  FANDÍ
Komunitní web českých seniorů www.sedesatka.cz zahájil provoz 

teprve po loňských prázdninách, přesto již zaznamenal  přes 75. 000 ná-
vštěv,  především z řad seniorů. Ti spolu na internetu nejen komunikují, 
ale vzájemně se seznamují a realizují společné aktivity i mimo web.

„Potěšilo nás, že se několik set seniorů z celé České republiky i ze za-
hraničí zaregistrovalo a velmi aktivně se účastní každodenního života 
na webu. Senioři na www.sedesatka.cz dokonce vytvořili partu, která se 
společně setkává na občasných srazech, společně řeší životní problémy, 
navzájem si fandí a podporují se“, uvedl Jan Vojvodík, zástupce provo-
zovatele webu, občanského sdružení CENTRED.

Komunitní web „Šedesátka.cz“ neplní jen funkci diskuzního fóra, ale 
poskytuje zpravodajství z jednotlivých regionů České republiky, uveřej-
ňuje rozhovory se zajímavými osobnostmi, věnuje se aktuálním téma-
tům. Občanské sdružení CENTRED realizuje i další projekty, spojené 
s www.sedesatka.cz, např. projekt sbírající vzpomínky obyvatel jednot-
livých českých krajů nebo rozcestník sociálních služeb pro seniory. Ve 
spolupráci s dalšími partnery připravuje rovněž vydání knihy příběhů z 
dětství jednoho návštěvníka „Šedesátky.cz.“.

„Na lidi přes šedesát jsme si zvykli dívat se jako na skupinu, která 
je vůči pracovně aktivní generaci v nevýhodě a spíše ji omezuje. Jde 
přitom o obrovský rezervoár zkušených a poctivých osobností, kteří by 
mohli společnosti pomáhat v orientaci, aby si zachovala vyváženost a 
zdravý selský rozum. Měli jsme na počátku obavy, že senioři budou 
uzavření ve svých světech a ulitách, přitom je to naopak. Díky projektu 
„Šedesátka.cz“ jsme se stali součástí světa seniorů, který je tak inspira-
tivní, až nám z toho často jde hlava kolem“, dokončil Vojvodík.

Početnou skupinu otevřených seniorů najdete na www.sedesatka.cz.
Mgr. Bc. Jan Vojvodík, předseda CENTRED, o.s.

774 765 880, redakce@sedesatka.cz

1. dubna 2000 začala  ve výstavních prostorech zámku výstava 
obrazů Lenky Říhové a Jiřího Černého a samorostů Josefa Vosyky. 
Výstavu pořádalo oddělení kultury, vernisáž zajistila Římskoka-
tolická farnost Zruč nad Sázavou. Výstava trvala do konce měsíce 
dubna a setkala se s velkým úspěchem.

4. dubna se v klubovně TJ Jiskra (v budově školní jídelny) konala 
valná hromada TJ Jiskra.  Společně se sešli funkcionáři i členové 
této tělovýchovné jednoty.

Od 12. dubna do konce měsíce vystavovala na zámku své veliko-
noční práce a inspirace paní Renata Žáková.

Velikonoční práce vystavovaly také děti z mateřských škol.  MŠ 
Na Pohoří umístila své dekorace do prostorů pošty v Nové Zruči a 
děti z Malostranské vyzdobily výlohu pošty ve Staré Zruči.

13. dubna 2000 se sešlo k dalšímu jednání městské zastupitelstvo. 
Jedním z bodů programu bylo složení slibu nového člena pana Karla 
Šonky, který nahradil zemřelého člena zastupitelstva pana Jarosla-
va Rouba.

S příchodem jara je spojen také větší  výskyt hmyzu a much, 
což znamená zvýšené riziko přenášení některých nemocí. A proto 
MVDr. Záruba prováděl 20. a 21. dubna v areálu Zručského dvora a 
poté v okolních vesnicích očkování psů proti vzteklině. Kromě toho 
na vyžádání očkoval i králíky proti myxomatóze.

28. dubna se v rámci projektu KLUBKO konal jubilejní 20. Dětský 
ples. Děti se veselily ve velkém sále hotelu Baťov. 

29. dubna prováděl v našem městě oddíl Junáka sběr železného 
šrotu.  Vzhledem k stále probíhající plynofikaci byly od  domů  od-
váženy staré kotle, kamna, bojlery i radiátory.  Jednalo se skutečně 
o pořádné hromady před domy a junáci se zřejmě pěkně zapotili.

29. dubna 2000 pořádal místní turistický oddíl další ročník tra-
dičního pochodu do Českého Šternberka. Startovalo se na náměstí 
Míru v Nové Zruči již od sedmé hodiny ranní.

Ke konci dubna těžké nemoci podlehla dlouholetá učitelka místní 
mateřské školky  paní Jiřina Kubatová.  Bylo jí necelých 50 let.

 30. dubna se přímo ve Zruči nad Sázavou a všude v okolí rozhoře-
ly ohně – tzv. „čarodějnice“.

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

duben 2000

Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v měsíci dubnu oslavují naro-

zeniny, zvláště pak:  Anně Novákové,  Marii Charvátové ze Želivce, 
Václavu Kellnerovi, Růženě Lohynské,  Miluši Habartové, Marii 
Valíkové, Jiřině Mahdalové, Marii Juškové, Jarmile Březinové, 
Růženě Taclové, Aleně Kaucké z Nesměřic, Jaroslavě Hatákové 
ze Želivce, Jiřímu Říhovi, Věře Marhanové, Františku Touškovi 
z Domahoře, Janu Hamplovi, Ludmile Kořínkové, Jaroslavu Dru-
díkovi, Zdeňce Zimolkové, Boženě Králové, Marii Všianské, Ru-
dolfu Jankulovi,  Jaroslavě Urbanové z Dubin, Zdeňce Pojmonové, 
Jiřímu Pavlovi, Marii Máchové, Janu Osovskému z Dubin, Jiřině 
Hrochové, Marii Kudrnové, Zdeňku Dlouhému, Jaroslavu Vosykovi 
z Dubin, Věře Kryštofové, Jaroslavu Čepkovi, Antonínu Křížkovi, 
Josefu Švandovi, Jaroslavu Duchanovi, Sylvě Fouskové, Miroslavě 
Žohové, Jaroslavě Kordiakové ze Želivce, Janě Vobořilové z Dubin, 
Haně Vachové, Jiřině Hronkové,  Jiřině Měšťánkové, Boženě Touš-
kové a Marii Čulové. 

Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme zdraví, 
štěstí a pohodu do dalších let.

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu a Svazu tělesně postižených za blaho-

přání k narozeninám. Kalounová M.

Touto cestou děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské zále-
žitosti ve Zruči nad Sázavou, své rodině a všem ostatním, kteří mi 
blahopřáli k mým sedmdesátinám. Vosyka Jaroslav, Želivec

Děkuji obyvatelům města Zruč nad Sázavou, Policii ČR - Obvod-
ní oddělení Zruč nad Sázavou a Městské policii Zruč nad Sázavou 
za dopadení pachatele krádeže měděných okapů na domě v rekon-
strukci v prostoru bývalého zahradnictví zámeckého areálu. Za 
odcizenou ochranu objektu proti vodě dostal pachatel ve výkupu 
barevných kovů malý zlomek skutečné pořizovací ceny. Vandalsky 
znehodnocené okapy byly prodány dál a jsou neznámo kde. Vzhle-
dem k tomu, že celý zámecký areál se nádherně obnovuje a bude 
chloubou města, je třeba společnými silami důrazně proti podob-
ným krádežím a vandalství postupovat. A taky zamezit, aby zloději 
našli tak snadný odbyt pro zcizené předměty. Bernard Šafařík

Blahopřání
Koncem tohoto měsíce oslaví krásnou diamantovou svatbu Marie 

a Bohumil Zajíčkovi. Za věnovanou lásku jim děkují a hodně zdraví 
a pohody do dalších společných let přejí. Dcera a syn s rodinami, 
vnoučata a pravnoučata

Dětský domov

Den otevřených dveří
Dětský domov ve Zruči nad Sázavou srdečně zve na „Den otevřených 

dveří“, který se bude konat  8. května 2010 od 14 do 16 hodin.

ZŠ Okružní

Už jste byli v knihovně? My ano!
U příležitosti Mezinárodního dne dětské knihy navštívili žáci naší 

školy ve dnech 6. a 9. dubna 2010 dětské oddělení knihovny ve Zruči 
nad Sázavou. Paní M. Lhotková měla pro děti pokaždé připravený za-
jímavý a poutavý program plný soutěží, hádanek, křížovek, kvízů a v 
neposlední řadě úryvků z dětských knih a encyklopedií. Po celou dobu, 
co exkurze do knihovny trvala, dokázala žáky naší školy zaujmout a 
zabavit, za což jí patří náš velký dík a obdiv.

Pedagogický sbor ze ZŠ, Zruč nad Sázavou, Okružní 643

MC setkání

Turnaj v pexesu

MC Setkání – klub deskových her Pišqorky,  uskutečnil v neděli 11. 
dubna od 14 h. čtvrtý ročník turnaje v pexesu  O KRÁLE PEXESA. 
Soutěžilo se ve třech kategoriích dle věku a hrálo se  tabulkovým systé-
mem každý s každým. Všechny zúčastněné děti si domů odnesly pexe-
sa a drobné upomínkové předměty. Vítězové navíc pak krásné knihy a 
perníkové medaile. Výsledky v kategoriích: kategorie -  věk do 7 let:  1. 
místo - Michal Jelínek;  2. místo -  Filip Rezek a 3.místo -   Lukáš Re-
zek. II. Kategorie - věk do 11 let: 1.místo -  Terezka Krausová; 2. místo 
-  Jaroslav Ryšavý a 3. místo -  Bartoloměj Pacal. III . kategorie  - věk 
do 15 let: 1. místo -  Lucie Pánková; 2. místo -  Petr Novák a 3. místo 
-  Kristýna Novohradská.  A jaký byl výsledek pexesového klání o krá-
le, když král je jen jeden? Podle nasčítaných bodů svedl závěrečný boj  
předškolák Michal Jílek z Tuklat proti místní několikanásobné vítězce 
v pexesovém klání Lucii Pánkové, která se nakonec stala „Královnou 
pexesa“ pro letošní rok. Na závěr poděkování městu za podpořený grant 
a za dárky od  společnosti „Ditipo - Svět zábavného učení“.

Andrea Pacalová a Lenka Nováková, organizátorky turnaje
Foto: Lenka Nováková a Iva Krausová

Foto Lenka Říhová: ZUŠ - Stěhování klavírů 23. 3. do nového působiš-
tě ZUŠ nad školní jídelnou.
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Čtvrťáci a „Noc s Andersenem“
Letos probíhal již čtvrtý ročník akce nazvané „Noc s Andersenem“.

Tuto akci pořádá naše škola společně s řadou dalších škol a knihoven v 
celé naší republice.

Dlouho jsme se těšili na noc, kterou strávíme ve škole. Netušili jsme 
sice moc, co nás tam čeká, ale věřili jsem, že to bude velká zábava a 
užijeme si při tom spoustu legrace. Ta osudná noc nastala z pátku na so-
botu  26. -  27. března. Netrpělivě jsme se pořád paní učitelky vyptávali 
na podrobnosti, abychom byli náležitě připravení. Plánovali jsme si kde 
a vedle koho budeme spát a přemýšleli, do které z pracovních dílen se 
přihlásit. Lákavě vypadaly všechny tři.

V první z nich se měla s panem učitelem Starým vyrábět dřevěná hrací 
kostka. Paní učitelka Šimková v druhé dílně chystala výrobu velikonoč-
ního věnečku jako přípravu na blížící se Velikonoce. A třetí dílna byla 
ideální pro začínající kuchaře. Společně s paní učitelkou Grafnetterovou 
jsme měli ve školní kuchyňce nachystat večeři pro všechny spolužáky i 
učitele, kteří s námi noc ve škole strávili. Rozhodování to bylo těžké, ale 
nakonec jsme si všichni vybrali takovou dílnu, která nejvíc odpovídala 
našim zájmům.

Naše noc začala už v pět hodin odpoledne. Sešli jsme se před školou, 
kde na nás už čekaly naše třídní učitelky a paní učitelka Fialová.

Ubytováni jsme byli ve třídách školní družiny. Jen jsme si tam vybalili 
svoje věci a vyrazili ven, kde ještě pořád krásně svítilo jarní sluníčko. 
Stali se z nás na chvíli zahradníci, protože jsme společně vedle školy 
zasadili další pohádkový strom do našeho budoucího pohádkového lesa. 
Přitom jsme si s paní učitelkou Fialovou povídali o tom, kdo to vlastně 
byl Hans Christian Andersen.

Když sluníčko zapadlo a začalo se ochlazovat, přesunuli jsme se každý 
do své pracovní dílny.Tam jsme strávili asi dvě hodiny prací, která nás 
všechny náramně bavila. Pěkně nám při tom vyhládlo a taky jsme byli 
zvědaví, co nám kamarádi v kuchyňce připravili za dobroty. Obložené 
chleby byly výborné. Pak jsme společně chroupali piškoty namáčené v 
čokoládě, chválili kuchtíkům jejich práci a nezapomněli jsme se poch-
lubit vyrobenými věnečky a hracími kostkami.

Venku už se pomalu stmívalo a nás čekala ještě večerní stezka znalostí 
z literatury. Chodili jsme ve dvojicích po škole a na čtyřech stanovištích 
plnili různé úkoly. A nebylo to jen o znalosti pohádek, autorů a ilustrá-
torů knížek, ale také o odvaze. Celou cestu jsme totiž  absolvovali úplně 
potmě.

Až kolem půlnoci jsme se dostali ke spánku, zalezli si do spacáků 
a pan učitel Starý nám přišel přečíst pohádku na dobrou noc. Spát se 
nám ale vůbec nechtělo, a tak jsme si ještě dlouho po půlnoci povídali s 
kamarády. Ráno už jsme si jen sbalili, posnídali výborné buchty, které 
nám upekly paní kuchařky a s pamětními listy v rukách se rozcházeli 
domů. Moc jsme toho za noc ve škole sice nenaspali a museli jsme to 
druhý den všichni dohánět doma, ale vůbec jsme toho nelitovali. Byl to 
prima zážitek.

Žáci 4. A a 4. B

Memoriál Fr. Šusty
Dne 24. 3.  2010 se uskutečnil ve sportovní hale 11. ročník volejbalo-

vého turnaje dívek „Memoriál Fr. Šusty“ za účasti 10 družstev.  Žákyně 
druhého stupně ZŠ hrály ve dvou skupinách po pěti, systémem každý 
s každým. První dvě družstva z každé skupiny postoupila do finálové 
skupiny. 

Konečné pořadí: 1. místo ... I. ZŠ Zruč nad Sázavou, 2. místo ... ZŠ 
Vlašim -  Vorlina A, 3. místo ... ZŠ Kácov,  4. místo ... ZŠ Divišov, 5. 
místo ... ZŠ Kolín, 6. místo ... ZŠ Pečky A, 7. místo ... ZŠ Vlašim - Vorli-
na B, 8. místo ... ZŠ Pečky B, 9. místo ... ZŠ Vlašim – Sídliště, 10. místo 
... ZŠ Trhový Štěpánov.

Družstvo I. ZŠ Zruč nad Sázavou: Dubinová Denisa, Pajerová Pavla, 
Andrlová Nela, Sedláčková Vendula, Vrzáčková Adéla, Daňková Da-
niela, Sahulová Aneta, Štecherová Zuzana, Vavřinová Eliška, Jiříková 
Martina. Jmenovaným žákyním blahopřejeme. Díky vzorné reprezenta-
ci školy putovní pohár zůstal opět v I. ZŠ Zruč nad Sázavou.

Výtvarná soutěž – Čistá voda pro zdravý svět
Dne 22. 3. se uskutečnilo slavnostní vyhlášení výtvarné soutěže, kte-

rou pořádala Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč, a. s. Svě-
tový den vody se již od roku 1992 z iniciativy OSN připomíná na celém 
světě zrovna 22. března. Téma pro tento rok bylo „Čistá voda pro zdraví 
svět“. Školního kola této výtvarné soutěže se zúčastnili téměř  všichni 
žáci od prvních do devátých tříd. Soutěž  byla rozdělena do tří kategorií 
podle věku: 1. kategorie -  děti z 1. - 3. třídy, 2. kategorie -  děti ze 4. - 6. 
třídy a 3. kategorie -  děti ze 7. - 9. třídy.

Na slavnostní vyhlášení, které proběhlo v hudebně I. Základní školy 
Zruč n. S.,   se dostavil dokonce i samotný pan starosta Mgr. Martin 
Hujer a poslanec PČR MVDr. Pavel Bohatec. Vše bylo velmi hezky při-
praveno. Až z Kutné Hory přijel pan moderátor, který se mimochodem 
jmenoval Voda a na začátku všem řekl pár zajímavých slov a pochvá-
lil je za hezké obrázky. Samotné vyhlášení pak proběhlo velice rych-
le. Ceny a hlavně výtvory opravdu stály za to. Všechny úspěšné práce 
si i vy budete moci  prohlédnout v prostorách Kutnohorského muzea, 
kde budou vystaveny v průběhu měsíce dubna. Hlavní však je, že se do 
okresního kola soutěže dostali tito žáci:

1. kategorie:
1. Štěpánka  Jelínková(3. A) 
2. Nikola Chudobová(2. B)
3. Jakub Filip(3. B)
2. kategorie:
1. Kateřina Dubjáková (4. A)
2. Tereza Jelínková(4. A)
3. Michaela Šedivá(4. B) 
3. kategorie: 
1. Adéla Vrzáčková (8. B)
2. Michaela Jelínková(7. A)
3. Vendula Závorková(7. B)
 Všem žákům přejeme úspěch i v dalším kole.

Adéla Vrzáčková, 8. B

Foto Jaroslav Krčmář: Vítězné družstvo I. ZŠ Zruč n.S.

ZUŠ

Foto a text: Lenka Říhová

Foto: Lucie Tvrdíková a Kristýna Nulíčková (na fotce, ze třídy M. 
Fremla) se zúčastnily celostátní soutěže ve hře na klasickou kytaru 
„PRAGuitara classica“ , která se konala 25. – 27. března v Praze.
Kristýna byla oceněna čestným uznáním a navíc získala ocenění za 
nejlepší provedení české skladby „M. Tesař – Ballad“. Pedagogický 
sbor a vedení školy gratuluje ke krásnému výsledku.

Foto: V sobotu 27. 3. 2010 se žákovská kapela ZUŠ Zruč nad Sázavou 
zúčastnila jako předkapela „Josefovské zábavy“. Pořadatelem bylo 
SRPDŠ při ZŠ Zruč nad Sázavou. ISTA si připravila program na půl 
hodiny. Pěvecké role se výborně zhostili žáci pěveckého oddělení 
Terezka Vilimovská a Michal Kubík.

Foto: Závěrečné vystoupení tanečního oboru, kterým zakončila své 
působení v ZUŠ paní učitelka D. Horáková

Foto: Poslední malování ve „vystěhované“ třídě výtvarného oboru 19. 
března

Navštivte webové stránky města 
ZUŠ Zruč nad Sázavou

www.zus-zruc.cz
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Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

SPORT
Futsal

Benago skončilo ve čtvrtfinále
FC Benago Zruč nad Sázavou - Nejzbach Vysoké Mýto  3:6 (0:1)
Branky a asistence: 30. Pešír (Štorc), 32. Pešír (Rodek), 38. Pešír (A. 

Simitči) - 11. Michalec (L. Gerčák), 23. Münzberger (Vágner), 27. Mi-
chalec (Vácha), 31. Vácha, 37. L. Gerčák, 40. Formánek (J. Gerčák).

 Benago: Klíma - A. Simtči, Filinger, Štorc, Rodek - Müller, Oliveira, 
Pešír, Fichtner - Fitzel. Trenér Beni Simitči. V. Mýto: L. Gerčák - J. 
Gerčák, Formánek, Lištván, Novotný - Vágner, Münzberger, Vácha, 
Michalec - Chadima, Jelínek. Trenér Roman Páral.

Tento zápas vysílala Česká televize přímým přenosem na programu 
ČT 4. „Propásli jsme začátek zápasu,“ hledal příčiny porážky trenér Be-
naga Beni Simitči a pokračoval v hodnocení utkání: „Dostali jsme hlou-
pý gól, který nás srazil. Stále bylo o co hrát a o přestávce jsme si řekli, 
že nebudeme riskovat druhou branku a pokusíme se skórovat, abychom 
se dostali do hry.“ To se ale Zručským nepodařilo, i když nastoupili ve 
čtvrtfinále v nejsilnější sestavě s Rodkem a Pešírem. „Bohužel jsme do-
stávali branky po chybách nejzkušenějších hráčů,“ litoval kouč. „Zku-
sili jsme power-play a vypracovali si šance. Bohužel nám dnes štěstí 
nepřálo. Bojovali jsme až do konce, ale soupeři musím pogratulovat, byl 
lepší,“ uznal Beni Simitči.

(zdroj: René Svoboda)
Benago - Nejzbach konečný stav série 1:3 (2:5, 1:5, 6:2, 3:6)
Pro Benago tak letošní sezona skončila a po loňské účasti v semifinále 

jde o ústup z vydobytých pozic. „Sezona byla neúspěšná, v základní 
části jsme chtěli skončit do čtvrtého místa. To se nepovedlo a jelikož 
postoupila Slavia Praha, my se posuneme o místo níže, tedy na konečné 
6. místo,“ zakončil Beni Simitči.

Sezona tím skončila pro všechny, a to i pro skvělé zručské publikum, 
které si zaslouží pochvalu za vytvoření vynikající atmosféry při domá-
cích zápasech. Dík za podporu od města v čele s M. Hujerem a správce 
haly Ant. Dolejšího. Zvláštní dík patří pořadatelům, které asi většina 
zná jako kolektiv pod názvem Černý Boty, které se zúčastňují pravidel-
ně turnajů ve Zruči (malá kopaná, florbal). Poděkování za spolupráci 
patří i městské policii v čele s P. Antošem a policii ČR - místní oddělení 
ve Zruči v čele s M. Šťastným. A v neposlední řadě si zaslouží dík J. 
Krčmář a J. Vobořil - za občerstvení v hale. Věřím, že příští sezona pro-
běhne ve stejném duchu, jen s lepším výsledkem. Ale to je sport...   

Petr Kubálek

Házená

VÍTĚZNÁ PŘÍPRAVKA JISKRY
V sobotu 20. března 2010 uspořádal oddíl házené Sparta Kutná Hora 

přípravný turnaj přípravek v házené 4+1. Turnaje se zúčastnilo 6 týmů 
– Jiskra Zruč n. S., Lokomotiva Vršovice, SHK D - P Pardubice, ŠSKH 
Havlíčkův Brod A a B a pořádající Sparta Kutná Hora. Hrálo se systé-
mem každý s každým a hrací doba byla 2 x 7,5 minuty.

Jiskra Zruč n. S. prošla turnajem bez zaváhání a ve všech utkáních své 
soupeře jednoznačně přehrála. Kluci postupně porazili Kutnou Horu 
13:7, Havlíčkův Brod dívky 19:5, SHK Pardubice 17:3, Loko Vršovice 
18:10 a v posledním zápase Havlíčkův Brod 16:11. Jiskra tak zaslouženě 
mohla slavit prvenství v turnaji, když na druhém místě se umístil praž-
ský celek z Vršovic a třetí místo vybojovala domácí Kutná Hora. 

Aleš Dolejší byl navíc vyhodnocen nejlepším hráčem turnaje a titul 
nejlepšího střelce unikl Tomáši Tomanovi o jedinou branku. Sestava a 
branky Jiskry: Toman 39, Dolejší 36, Anděl 7, Adrián 1, Zich, Korecký 
a Rozehnal.

Jiří Dolejší, ml.

minižáci a přípravka

Volejbal
Pozvání na Magister Cup 2010 - smíšený volejbalový turnaj rekre-

ačně hrajících volejbalistů a volejbalistek ...
Hrají: klasické šestky s podmínkou minimálně dvou žen na kurtu
Kdy: 23. 5. 2010 / Kde: sportovní hala
Od: 7.45 – prezence. Startovné: 500,- Kč / družstvo.
Přihlášky na marben@centrum.cz či tel. 777 088 878 (Martin Beneš)
-----------------------------------------------------------------------------
Pozvání na 6. ročník „amatérského“ turnaje neregistrovaných  

v beach volejbale ...
Hrají: smíšené trojice - 2 muži + 1 žena (mohou být 2 ženy + 1 muž)
Kdy: 12. 6. 2010 / Kde: „beach volejbalové“ hřiště za sportovní halou
Od: 8.30 – prezence. Startovné: 300,- Kč / družstvo.
Přihlášky na telefon: 737 460 428 – Lída Vlková nebo e-mail lidavlko-

va@seznam.cz do neděle 6. 6. 2010.
Zajištěn je bufet, ceny a večer posezení u ohně.
------------------------------------------------------------------------------

Bližší informace na http://volejbal.zruc.info

Florbal
RANGERS CUP 2010
V sobotu 3. 4. 2010 se ve sportovní hale ve Zruči nad Sázavou usku-

tečnil 4. ročník turnaje ve florbale neregistrovaných RANGERS CUP 
2010. Turnaj se uskutečnil za účasti 10 družstev, která byla rozlosována 
do dvou základních skupin, kde se střetla systémem každé s každým. 
Vítězové základních skupin postupovali přímo do semifinále, družstva 
na 2. a 3. místech se utkala ve čtvrtfinále o zbylá dvě semifinálová mís-
ta. Družstva na 4. a 5. místech v základních skupinách sehrála utkání o 
konečné 7. až 10. místo.  

3. - 4.místo ... Bulldog Team - Aisha Illions   0:3   
Finále ... Hokejisti Vlašim - Černý Boty   1:0
Celkové pořadí:
1. Hokejisti Vlašim
2. FBC Černý Boty
3. FBC Aisha Illions
4. TJ Sokol Bulldog Team Žďár n./S.
5. FBC Kobra Štěpánov 
6. Havíři Kutná Hora
7. Rangers Zruč n./S.
8. Zewl Team CF
9. Red Dragons
10. Haluz Team Vlašim 
Individuální ocenění: nejlepší hráč ... Červeňák Dan (FBC Kobra 

Štěpánov), nejlepší brankář ... Brož Lukáš (Hokejisti Vlašim),  nejlepší 
střelec ... Šulc Ondřej (Bulldog Team) - 8 branek.

   Pavel Antoš, Rangers Zruč nad Sázavou

Foto: Nejúspěšnější tým ze Zruče FBC Černý Boty - 2. místo

Náchod  - TJ Jiskra Zruč nad Sázavou  30:34  (12:18)
Utrpení v Náchodě … K prvnímu jarnímu zápasu zajeli naši druholi-

goví dorostenci do Náchoda. Dorostenci byli, jako již tradičně, doplněni 
o starší žáky. Brankář Tomáš Korel (stejně jako spojka Rosťa Křikava) 
si plnil své taneční povinnosti na maturitním plese, a tak v bráně na-
stoupil starší žák David Vinc. Své úlohy se zhostil se ctí. Z šestašedesáti 
střeleckých pokusů úspěšně zasáhl dvaadvacetkrát. Lépe se mu dařilo 
především při střelbě z větší vzdálenosti, rezervy má určitě v chytání z 
křídelních pozic. V sestavě chyběl zraněný Martin Kovařík. Tentokrát 
to odnesla hlava po střetnutí s protihráčem na zápase za Nové Veselí 
proti Zubří. Jeho zranění jednotlivých částí těla tak již bude v letošní 
sezoně téměř kompletní - koleno, rameno, temeno, krk a čelist. Jeho 
absence, především v obranné fázi, byla citelná. Kromě něj byl ještě na 
marodce Tomáš Koubský. Matěj Vrzáček s Lukášem Lefnerem dorazili 
na zápas přímo z lyžařských kurzů. Chvílemi to tak především v obra-
ně vypadalo, že mají ski ještě na nohou. Obranný výkon celého celku 
především v závěru druhého poločasu byl tragický. Svědčí o tom sku-
tečnost, že jsme ze stavu 27:17 ve dvanácté minutě druhé půle dokončili 
zápas pouze se čtyřbrankovým vedením. Přitom za posledních deset 
minut jsme obdrželi 8 branek. 

Připomeňme si, že jsme na jaře tento celek deklasovali na domácím 
hřišti 33:7. Za útočnou aktivitu je nutno pochválit především Lukáše 
Lefnera, který ze hry vstřelil šest branek a navíc proměnil čtyři z pěti 
sedmimetrových hodů a Jirku Dolejšího, který se z křídla téměř nemý-
lil. Konto soupeře zatížil sedmi, jak se v závěru ukázalo, velice cennými 
brankami. 

Sestava a branky: brána -  David Vinc, v poli Lukáš Lefner (10), Jiří 
Dolejší (7), Pavel Roub (5), Robert Maštalíř (5), Matěj Vrzáček (4), Ja-
kub Ryšavý (2), Marek Fiala (1), Michal Hodek a Matouš Švec.

Pavel Vrzáček

Dorostenci

JARNÍ POHÁR V HÁZENÉ STARŠÍCH ŽÁKŮ
Vynikající obsazení měl jarní pohár starších žáků v házené, který po-

řádala Jiskra Zruč n. S. v Městské sportovní hale. Osm týmů z celé ČR 
bylo rozděleno do dvou skupin, kde se hrálo systémem každý s každým 
o hracím čase 1 x 25 minut.

Domácí Jiskra Zruč n. S. hrála ve skupině „A“ a v prvním utkání se 
střetla s favoritem turnaje Duklou Praha. Po vyrovnaném zápase byla 
šťastnější Dukla, která dokázala porazit Jiskru 12:11. Domácím hrá-
čům se nedařila střelba z křídelních prostorů, vázl postupný útok a také 
brankář podal slabší výkon. I proto Dukla zvítězila, a připravila tak 
Jiskru o možnost zahrát si finále.

Zbývající dvě utkání ve skupině zvládla Zruč n. S. s přehledem a jed-
noznačně své soupeře přehrála. Nejprve Hradec Králové 24:4 a později 
i České Budějovice 26:10. Ve skupině „A“ tak domácí Jiskra obsadila 
druhé místo za Duklou Praha a před třetími Č. Budějovicemi a Hrad-
cem Králové.

Skupina „B“ byla „zamotanější“, protože tři týmy měly stejný počet 
bodů a rozhodlo mezi nimi až skóre ze vzájemných zápasů. Díky tomu 
skupinu vyhrál celek Sokol Úvaly, před Sokolem Vršovice. Třetí místo 
ve skupině „B“ obsadil Kovofiniš Ledeč n. S. a bez bodu zůstal Tatran 
Brno Bohunice.

Po utkáních ve skupinách následovaly souboje o konečné umístění. 
Jiskra se v zápase o třetí místo střetla s Vršovicemi a od začátku šla jed-
noznačně za svým cílem a tím bylo umístění „na bedně“. Svého soupeře 
přehrávala v postupném útoku, ale rozhodující asi byly „smrtící“ brejky, 
ze kterých Zruč n. S. lehce skórovala. Po konečném hvizdu rozhodčích 
svítil na světelném ukazateli výsledek 17:8 pro domácí Jiskru.

Ve finále se střetla Dukla Praha a Sokol Úvaly. Ani ve čtvrtém utkání 
v turnaji Dukla nezaváhala, přehrála středočeský klub 19:13 a po záslu-
ze celý jarní pohár vyhrála.

Konečné pořadí turnaje:
1.	 Dukla Praha
2.	 Sokol Úvaly
3.	 JISKRA ZRUČ N. S.
4.	 Sokol Vršovice
5.	 Lokomotiva České Budějovice
6.	 Kovofiniš Ledeč n. S. 
7.	 Slavia Hradec Králové
8.	 Tatran Brno Bohunice
Trenéry a vedoucími jednotlivých družstev byli vyhodnoceni i nejlep-

ší jednotlivci turnaje.
Nejlepším brankářem se stal David Vinc z Jiskry Zruč n. S.
Nejlepším hráčem byl oceněn Lukáš Serbus ze Sokola Vršovice.
Titul nejlepšího střelce si s 23 brankami vystřílel Jirka Dolejší z do-

mácí Jiskry Zruč n. S.
Sestava a branky Jiskry: Dolejší 23, Švec 17, Hodek 14, Fiala 11, Švan-

da 7, Havlíček 5, Černý 1 a brankáři Vinc s Tomanem.
Hodnocení trenéra J. Dolejšího st.: „Přes velmi úzký kádr (zranění 

Červinka a Černý a neomluven Birka) podávali kluci výborné výkony a 
za konečné výsledky je musím pochválit. Proti poslednímu turnaji bylo 
znát zlepšení a byla to opět „stará“ Jiskra plná bojovnosti a nasazení“.

V rámci turnaje úspěšně splnili praktické rozhodcovské zkoušky Mar-
tin Kovařík a Ondřej Červinka. Blahopřejeme. Jarní pohár starších žáků 
se hrál za přispění hejtmana Středočeského kraje MUDr. Davida Ratha 
a Středočeského svazu házené.

Jiří Dolejší, st.

starší žáci

Mladší žáci
Handball Tour Zruč nad Sázavou
Dne 14. 3. 2010 se uskutečnil v Městské sportovní hale ve Zruči nad 

Sázavou turnaj ze série Handball Tour mladších žáků. Turnaje se zú-
častnilo kromě domácí Jiskry ještě dalších 5 týmů ( Brno Juliánov, So-
kol Chrudim, Nové Veselí, KTCM Vysočina, Dukla Praha). Hrálo se 
systémem každý s každým 2 x 15 minut s tříminutovou přestávkou.

První zápas Jiskra odehrála proti celku Dukly, ve kterém dokázala 
pražský celek přehrát a zvítězit 15:12. Další zápas se hrálo proti favori-
zovanému celku z  Nového Veselí. Kluci si v tomto zápase dokázali, že 
mohou hrát vyrovnané zápasy i proti takto silným soupeřům. Poločaso-
vý výsledek 10:8  ukazoval na vyrovnaný zápas. Bohužel nízký počet 
našich hráčů měl za následek , že kluci ve druhé půli fyzicky odešli a 
konečný výsledek byl 10:18. Ve třetím zápase proti výběru Vysočiny 
jsme polevili v koncentraci a zbytečné technické chyby zavinily poráž-
ku 12:14. Následný soupeř Brno Juliánov předváděl  rychlou házenou 
a jeho tým nám činil v obraně nejeden problém. Celý zápas byl hodně 
vyrovnaný, ale naší trpělivou hrou a větší touhou po vítězství jsme zá-
polení vyhráli 12:10. Do posledního zápasu jsme nastoupili s cílem vy-
hrát, a tím si zachovat naději na medailové umístění. Ihned od úvodního 
hvizdu šla do vedení Chrudim a vytvořila si menší náskok. Nicméně se 
v průběhu zápasu klukům podařilo vnutit soupeři náš styl hry a zápas se 
vyrovnal. Kluci v posledním zápase  podávali opravdu výborné výkony 
a celý druhý poločas sahali po vítězství a na hřišti nechali všechno, co 
v nich po celém dni zůstalo. Bohužel poslední dvě minuty nám nevyšly 
podle našich představ a zápas skončil 12:14.  

Celý turnaj byl velice vyrovnaný a téměř všech 15 zápasů rozhodovaly 
drobné nedostatky na jedné nebo druhé straně. Turnaj jsme odehráli 
bez dvou hráčů základní sestavy. Místo nich nastoupili Aleš Dolejší a 
Tomáš Toman, kteří se i přes svůj věk na turnaji neztratili a prosadili 
se. Zvláštní ocenění patří našemu brankáři Martinu Tomanovi za velice 
vydařený výkon na celém turnaji. 

Celkové pořadí:
1. Sokol Nové Veselí
2. Sokol Chrudim
3. KTCM Vysočina
4. Jiskra Zruč n. S.
5. Sokol Brno Juliánov
6. Dukla Praha
 Nejlepší jednotlivci: nejlepší brankář:  Sotona Michal (Chrudim), nej-

lepší  střelec: Voříšek David (Dukla Praha), nejlepší  hráč: Havlíček 
Matěj  (Jiskra Zruč n. S.). Poděkování patří hejtmanovi Středočeského 
kraje MUDr. Davidu Rathovi a Středočeskému svazu házené, díky je-
jichž podpoře se turnaj uskutečnil.

Jiří Dolejší, ml.
Turnaj mladších žáků v Kutné Hoře
V sobotu 27. 3. jsme se zúčastnili posledního přípravného turnaje, 

který pořádal oddíl Sparty Kutná Hora v místní hale Bios. Na turnaj 
jsme odjeli bez spojky Vladimíra Červinky (na horách). Jeho absence 
byla znát hlavně v útoku, kde se bohužel mladší kluci ještě nedoká-
ží prosadit, a to se pak odrazilo na výsledcích. Přínos z tohoto turnaje 
musíme vidět v tom, že klukům ukázal nutnost zapracovat na důrazu 
a výrazně zlepšit přechodovou a útočnou fázi hry. Hrálo se systémem 
každý s každým 2 x 12,5 min. Postupně jsme se střetli s celky Kutné 
Hory 10:10 (8:6), Hradce Králové 10:12 (4:5), Pardubic 2:14 (1:9),  Dukly 
Praha 3:7 (1:2). Celková bilance je tak pouze 1 bod a poslední místo. 
Umístění na turnaji: 1. Pardubice, 2. Dukla Praha, 3. Sparta Kutná Hora. 
Jednotlivci: nejlepší brankář: Zavázal Ondřej (Dukla Praha), nejlepší 
hráč: Kučera Adam (Hradec Králové),  nejlepší střelec: Havlíček Matěj 
(21 branek) Zruč nad Sázavou. Velká škoda, že dobře obsazený turnaj 
pískají rozhodčí bez výraznějších zkušeností a tím srážejí jeho úroveň 
dolů. Sestava a branky: Havlíček Matěj (21), Volf Dominik (4), Klapka 
Kryštof, Brecko Michal, Vlasák David, Kopecký Patrik, Dolejší Aleš  
brankář:  Toman Martin

Jiří Dolejší, ml.
Mladší žáci na 50%
V neděli 11. 4. 2010 začala mladším žákům jarní část soutěžního roč-

níku. Turnaj se odehrál za chladného počasí na venkovním hřišti v Li-
bčicích nad Vltavou. Opět jsme si zahráli se značně prořídlou sestavou. 
Ráno na sraz k autům dorazila jen polovina hráčů (omluven byl pouze 
Dominik Volf), a tak díky patří Aleši Dolejšímu a Tomáši Tomanovi, 
kteří tyto kluky nahradili, abychom vůbec mohli nastoupit. Bohužel 
mezery v sestavě se odráží na výsledcích v celém tomto ročníku. 

Na vývoj tohoto turnaje měl nepříznivý vliv jak pozdní příjezd, tak 
i mokrý povrch hřiště, takže v prvním zápase s Kutnou Horou se naši 
kluci vůbec nedostali do herního tempa, selhali a střelili za 30 min. pou-
ze 5 branek, a to bohužel zdaleka nemohlo stačit na vítězství.

Další zápas s domácími hráči se nám dařilo držet pod kontrolou a ko-
nečný výsledek zněl 2:14 pro náš tým.

Ve třetím zápase s Wendy Mělník jsme ještě v 10  minutě vedli o dvě 
branky, pak ale nastal obrat a díky nedůrazné obraně a po zbytečných 
chybách v útoku nás nakonec soupeř přehrál 14:6.

V posledním duelu s Mladou Boleslaví  si kluci vyzkoušeli osobní 
obranu a hru na různých postech a zápas vyhráli 14:4. 

Sestava a branky: M. Havlíček (17), V. Červinka (9), M. Brecko (4), 
D. Vlasák (3), T. Toman (3), A. Dolejší (2), P. Kopecký (1)  brankář: M. 
Toman

M. Havlíček
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01.05.2010 ... Sobota
(07.00) - Turistika: 31.ročník •	
Májového pochodu do České-
ho Šternberka, start 7:00-8:00 
hod. na náměstí Míru (před 
Sázavankou) ... náměstí Míru

05.05.2010 ... Středa
MěÚ: Slavnostní zahájení pro-•	
vozu sportovního areálu za zá-
kladní školou
(16.00) - MC Setkání: Klub •	
deskových her ... herna MC

07.05.2010 ... Pátek
(16.00) - MC Setkání: Muzi-•	
koterapie

08.05.2010 ... Sobota
(14.00-16.00) - DD: Dětský •	
domov ve Zruči nad Sázavou 
srdečně zve na Den otevře-
ných dveří.
(14.00) - Majáles v maskách ... •	
stáhnout plakát v pdf ... hrad v 
Ledči nad Sázavou

09.05.2010 ... Neděle
(13.30) - Fanda Team: III. Zpí-•	
váme maminkám - Oslava Dne 
matek, soutěž hitů tří kapel ... 
hotel Centrin - kongresový sál

11.05.2010 ... Úterý
do 14.05.2010 - MC Setkání: •	
Týden otevřených dveří v Ma-
teřském centru ... herna MC
MC Setkání: Dílnička pro děti •	
- slané těsto (MŠ)

12.05.2010 ... Středa
MC Setkání: Malá škola Ori-•	
gami - házedla ... herna MC

17.05.2010 ... Pondělí
(18.00) - MěÚ: Jednání Zastu-•	
pitelstva města

19.05.2010 ... Středa
(16.00) - MC Setkání: Před-•	
náška „Zlatá hodinka - první 
den společného života“ (LS) - 
při příležitosti Týdne respektu 
k porodu

22.05.2010 ... Sobota
Trhy na náměstí Míru•	
(09.00) - Fanda Team: 27. •	
Přehlídka mladých dechových 
orchestrů - Tradiční přátelské 
setkání mladých muzikantů 
a jejich přátel ... hotel Baťov, 
park
(20.00-02.00) - 1. Zručský •	
Votvírák - k tanci a poslechu 
zahaje skupina Mammoths 
Hunters a heligonkáři. Pořada-
tel: Kultura 21 + partner Arvet-
ti, s.r.o. Cena vstupenky: 140,- 
Kč. Bohatá tombola, losování 
vstupenek. Prodej vstupenek 
- Drogis, Náměstí Míru, Zruč 
nad Sázavou, nabo na tel.: 607 
971 106. ... hotel Baťov

23.05.2010 ... Neděle
(07.45) - Volejbal: Magister •	
Cup 2010 - smíšený volejba-
lový turnaj

25.05.2010 ... Úterý
(16.00) - MC Setkání: Díl-•	
nička pro děti - prstové barvy 
(MLN)

26.05.2010 ... Středa
Život 90: poznávací zájezd •	
do Chlumce nad Cidlinou a 
Kuksu

05.06.2010 ... Sobota
Vítání prázdnin ... fotbalové •	
hřiště

06.06.2010 ... Neděle
Život 90: setkání seniorů ... sál •	
v Centrinu

12.06.2010 ... Sobota
Volejbal: 6. ročník „amatérské-•	
ho“ turnaje neregistrovaných v 
beach volejbale

19.06.2010 ... Sobota
Trhy na náměstí Míru•	
Slavnostní otevření zámku po •	
rekonsturkci

kalendář         akcí  
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Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

Využijte možnost zviditelnění Vaší firmy pomocí plošné inzerce ve 
Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 2.300 výtisků a jsou distribuovány 
zdarma do poštovních schránek. Zároveň jsou zveřejněny na webo-
vých stránkách města. 

Základní cena je stanovena na 8,-Kč za cm2 bez 20% DPH. 
Výrazně ji lze snížit díky slevám za opakovaný tisk. 
Formulář objednávky je možné stáhnout z webových stránek MěÚ - 

www.mesto-zruc.cz, případně vyzvednout v oddělení kultury u paní 
Janatové. 

Pro bližší informace volejte na 777  088  878 (Martin Beneš) nebo 
pište na noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve Zručských novinách

Při zprostředkování koupě pneu  
je předem zaručena sleva na montáž

Možnost uskladnění pneumatik

DEMOLICE - LEVNĚ – 608667708


